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a) Schaltung
Igesamt
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Erklary: Wind eine Diode in Reihe geschaltet, so fliet nur much
die positive oder negative Harbwelle - je nach schaltung- durch

die Lichterkette.

b) Die Lichtstarke wird also am 50% reduziert.

a) Scheitelwerte: =
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*S1:Ein und-Ausschalter
*S2:Umschater -> for 2 Leistungsstufen:

*Einwez-Gleichrichterschafting, negative, positive Harbwelle
*Leiter, beide Halbwellen

*Thermosicherung:Ist der Strumverbrauch zu gro, biegt sich die

Sicherty, aus 2 Metallplatten mit 2 verschiedenen

Langen ausdehnungskoffizierten. Schutzt von Verbrennen!

*Heizdrahtwiderstand:* erzengt Warme leistung
*wirkt als spannigsteiler, Verkleimentdie Spanning
auf JoV fr den Motor

*Dioden:D;D2;D3;D4: ergeben eine Zweiweg-Gleichrichterschaltung
*C: Kondensator -> Glattungskundensator fur den Gleichstrommuter
*M:Gleichstrammator, blast Luft durch den Heizdrahtwiederstand and

wirent so die Luft.


